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3. () WA 4. (ii) e SRERA WS (i) T 5. (i) 184

319 T a9 39 oTFd fus ©e g Bl

9. @

319, oI fa= difeu)
(i) 6-8
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N

YIATIAT 14.4

weg =2.8; HiftHh1=3; dgah=3
Weg = 54.8; HITeFh1=52; FgeIeh =52
x=62 4. 14

60 SHTHTRI =T A& a4 T 5083.33 21

PYATAT 15.1

ﬁmﬁﬂﬂz'ﬁnﬂmm 3 = P
30 5 20 G ) =55 () 7550 20 25

29 519 11 7 0m
@ 2300 @ 2200 W) 330 ™ 95 M 550 & Wy () g,

7 1 1

27 13 R b a
(1) 40 (i1) 20 . (1) 40 (i1) 40 (1ii) 11 . — . —

15 10

YT AL
() a1 EA| TH W H 12 W B B
(i) Gferer : weh XU gy ad o <arell Yeher i ug gehdt ® 3R 6T off ug gendt B
(i) dferer : af o Hefi-edt T a9EE 26° 81 Gt 2l
(iv) 19T
(v) TSI EA : F 3 & Thd B
(vi) G ; Tk oftg o § weer) 29 5 w1 g
() ST TF Iqs ok Sid: RO HT AT 360° BT B
(i) & (iii) & (iv) &
(v) 38| ST & fow 7+ 5 =12 5wk faww gem & 2
() 2% 9t gl s Hed favm Bt 2
(i) W W@ 1 A T H Bl
(i) forelt ftx> 1k fee, 3x+1>4
(iv) fost x>0 faux®>0
(v) T GHeTE s # wifeerent siv-arefs off et 2
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gt A1.2
(i) A %< a1 B &1 (i) 7T, T&Ae ore aet et o= A oft e weman
ol (i) 7O I A ST9 Bl (iv) 89 98 ey et od € R et g
S AR (v) T8 TavEs e 7 U9 orel gt SeR & el SSeo %
fory, o1, S oW Sl 1 9 el €, W o Y T 2
39 ST SAH B 3T 8 1 3@ Bl €1 A HY IR B R TH TH T &, @l

. fom o 2 S @1 T YRR, IR SE IR 8 W T W @, FrEm o & S ?

YIATIT AL.3

. HS weER Y R

(i) Tl oft 7 HaTTa T SEet T (U §W B 81 (i) el ot dF s
TH G 1 AR, 49 959 e el (iii) el oft o e @ wemst @
TR 6 W g Bl @

. UfR4:1331=11% ufS: 1464 1=11% 9l 4 IR qfed 5 TR HoreR @ el 2

&l iR 1152 15101051.

. T, 4T,=25=5; T, +T =n

1111112=12345654321; 1111111>=1234567654321

. forneff 1 oo S SqERW % forw, gfacre it sifRomd)

JyATaCH Al.4
() TEE RV, T TR o ot w12 oFf e & g 7
(i) FEYS T GoMd A S el ¥, g A o e ot = wehen 2
(iii) STF o I SR B €, Weg Te ot T8l off & Fhel 2
(iv) a=33Rb=4W H¥7 T &l 2l
(v) n=11T2n2+ 11 =253 39T Tl 2|
(vi) n=41Tn?—n +41 9T T& 2

. To=neft &1 s1oen 3w
. HMIx qM y ] T Se ©1 qex = 2m +1, Sl m Toh Wiehd &A1 B Al y=2n+ 1,

el n ot Th Wipd HE&w 2l
X+y=2(m+n+ 1) THAG x + < ¥ 9T € 991 G99 2

. T3 RfETxy=2m+ 1)2n+1)=2Qmn+m+n)+1.

A xy, 2 W WA e B sEieT g8 favm 2
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5.

M ST 20, 20 + 2 SR 20 + 4 AF HANG 9 FEAT 21 a6 61 A 6(n + 1) 8 S
% 69 W 21

() AM AT got & p 71 9e en Frefafaa gieand s €

3n+9

n—o2n—-2n+9-2n+9+n=3n+9—> =n+3—>nt+3+4=n+7—>

n+7-n=7

(i) = [T TH 7 x 11 x 13=1001. HE it T 3Tl e T, 99 e abe
AT G abe x 1001 = abcabe. 31q: B: 3! areft abeabe, 7,11 3R13 9 9= 2

PIATa A2.1

ST 1: GAUT

TG R § S I RUT W o T 31afer 3K &d < T & @l 9 g7 9e

o ® fF R ® Tie A R W o W A | i wefw afedT T e

1d: &0 fhelt of afads 1 S1urEfTe 7 o 71 79 97 off 7 o € T meft o

o FER R difeal Tm 2 etelq 3 ofw oft s €

x A o foTT e i FRIT W EF R T 2000 x F1 T 6 1 AR T8 TR Fg

T HIEG F Afw T, W HER T & STH S ST TR T8 B 2
2000.x =25000 (1)

25000

2000

=0T 3 : Toreer : iR 12.5 T8 918 et 1 fRIT W oR W o sifues o R
3Tq: I TS & TE 99 IS, Safch SHh! YA 39 12 FEH 9 Afereh safy
% fau & = €

O 1 : GAUT: B A Ig HHA off o FR R =1t ¥ 9 W T o =1 § g
fereht off afterd= 1 srdTa 7T STWm A% w1 x5 ok 9% e €, @ Teelt wR A
T 40x fR.. =1 30 79 M IR T R 30x fm.AL F1 g0 79 FOh 37: T8 AW
(100 —30x) for. . =T T 7 HEM 310 FHHIT BAM40x = 100 — 30x, 3TA 70x = 100.

Wz:gﬁ:wﬂwmmﬁmx:%)mam%

TRUT2 T (1) T FH W, x = =125

WS:W:%WW 1.4%1 € o1a; ®R 1.4 5 a8 faer

IOT 1 : AT : Feql H et T GfhA X W@ AIS kI A qe 7
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o

TTUT2 - E : ik shell T T €, THTT Sag 2 x 1 x 384000 km = 2411520 km
Teh el i G R H HKAT 24 5 W B
2411520
el =

=100480 km/h

=0T 3 - Tde : =161 100480 km/h =1

. WAUT: T Hod R ot T § TR ol | Sfat @ 1 RO oheret a1eX €t 1 A

2

HH AT a2 € oh TRH B w1 g quE = x S

e FeX o TS o RO Ui Afed i =731240 —T1000 =T240

T = % fog et e #1 TRl Hi A = 38

So, the cost of using the water heater for 30 days =8 x 30 x x

31d: 30 fe i d% X g &1 T HW H Ara = foad 7 |

FHfe, 240x = 240

Tl : 39 THI0T ¥ g x = | U BT &

Trreer : TR x = 1, Tafae stima wfa 57 1 512 aek arex €ie 1 g feran S 21

PIATIT A2.2

. e & forelt fo Be W ==t TET wE e el fawd e ® vy fafu @ aw

fendlt o= SugeR At a1 WA Y Gehd B
gt A2.3

. BH 9% Uel Sl Yoh € foh ardfaes stteq 9 St el § g 9 SIReR g dehn

21 B9 v HHENsti | ST I oA el hid| THeh SAfdfiek 9 Vek HHEA 1 Th
TE W TN ] AvTw T ¢ R g7 ardfass Sfed @ qEb feafaat @ e

. HEEqUl R (ii) 3R (iii) | F&T (i) Uoh Hewqul Heh T €, T 3uh! A= T Al

FT &A1 HI gIad o L TRl ¢



